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Rakjuk sorba cserék segítségével!

Aki az utolsó cserét végrehajtja, az a nyertes.
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Ha az üres hely visszakerült a jobb alsó sarokba,
akkor páros számú csere történt.
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metszéspontok: 2
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metszéspontok: 2 + 2 + 2 + 4



metszéspontok: 2 + 2 + 2 + 4 + 2



metszéspontok: 2 + 2 + 2 + 4 + 2 + 2 ≡ 0 (mod 2)
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metszéspontok: 1 + 3



metszéspontok: 1 + 3 + 5



metszéspontok: 1 + 3 + 5 + 1



metszéspontok: 1 + 3 + 5 + 1 + 1



metszéspontok: 1 + 3 + 5 + 1 + 1 + 3 ≡ cserék száma (mod 2)



metszéspontok: 0 ≡ cserék száma (mod 2)





1234 2134 3124 4123
1243 2143 3142 4132
1324 2314 3214 4213
1342 2341 3241 4231
1423 2413 3412 4312
1432 2431 3421 4321

4 · 3 · 2 · 1 = 4! = 24 permutáció



1234 + 2134 − 3124 + 4123 −
1243 − 2143 + 3142 − 4132 +
1324 − 2314 + 3214 − 4213 +
1342 + 2341 − 3241 + 4231 −
1423 + 2413 − 3412 + 4312 −
1432 − 2431 + 3421 − 4321 +

4!
2

= 12 páros, és ugyanennyi páratlan permutáció



Tizenötös játék

16 kis négyzet:

16! = 20 922 789 888 000 permutáció

párosság miatt csak a fele lehetséges:

16!
2

= 10 461 394 944 000 lehetőség



2×2×2-es bűvös kocka

8 kis kocka:
8! = 40 320 permutáció

egy kis kocka 3-féleképpen állhat:

3 · 3 · 3 · 3 · 3 · 3 · 3 · 3 = 38 = 6561 orientáció

az utolsó kis kocka állása kötött:

8! · 37 = 88 179 840 lehetőség



3×3×3-as bűvös kocka

8 sarokkocka:

8! = 40 320 permutáció, 38 = 6561 orientáció

12 élkocka:

12! = 479 001 600 permutáció, 212 = 4096 orientáció

párosság, utolsó sarok-, ill. élkocka:

8! · 12!
2

· 37 · 211 = 43 252 003 274 489 856 000 lehetőség


